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AUTORITETI I MEDIAVE AUDIOVIZIVE 

 

 

Formular Aplikimi për Autorizim 

 
 

 

Të dhënat e personit të autorizuar: 
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*Ky formular vlen vetëm për 1 lloj autorizimi. Subjekti duhet të zgjedhë vetëm 1 kuti. 

** Aplikanti duhet të përmbushë kriteret sipas Rregullores së miratuar me Vendimin Nr.152, datë: 11.10.2019. 

ZONA PËR TË CILËN KËRKOHET AUTORIZIMI**: 

  

 
  

 
  

Shërbimi mediatik audio dhe/ose audiovizive sipas Kërkesës së Përdoruesit: 

 Autorizim për ofrimin e shërbimit të programit audioviziv. 

 
 Autorizim për përsëritjen e shërbimit të programit audioviziv të të tretëve. 

 
 Autorizim për ofrimin e shërbimit të programit audio. 

 
 Autorizim për përsëritjen e shërbimit të programit audio të të tretëve. 

2. LLOJI I AUTORIZIMIT TË KËRKUAR*. 
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3. PËRMBAJTJA E DOKUMENTACIONIT TË APLIKIMIT 

Dokumentat e kërkuara Plotëso nr 

e faqeve. 
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Emërtimi, vendndodhja e subjektit që depoziton aplikimin. 

 

 

 

Ekstrakti i thjeshtë dhe historik për të dhënat e subjektit lëshuar nga 

Qendra Kombëtare të Biznesit (QKB) për subjektin që bën kërkesën, 

bashkë me emrin dhe firmën e personit, që ka të drejtë t’a përfaqësojë 

atë, kur nuk përfaqësohet direkt nga përfaqësuesi ligjor, lëshuar jo më 

vonë se 30 ditë nga paraqitja e aplikimit. 
 

 

Emërtimi tregtar i ofruesit të shërbimit dhe rrjetit ku do të mbështetet.  

Dokumentacioni (kontratë, marrëveshje, etj.) që të vërtetojë të drejtën  

e transmetimit të programeve, përfshirë edhe veprat kinematografike,  

të nënshkruar me mbajtësit e të drejtave të tyre.  
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Raport vlerësimi i ekspertit kontabël të miratuar/autorizuar, mbi burimet  

e financimit për vitin e parë të ushtrimit të veprimtarisë së vet.  

Masa e burimeve të financimit nuk duhet të jetë më pak se shpenzimet  

e parashikuara për ushtrimin e veprimtarisë, objekt i aplikimit. 

 

 

Vërtetim për shlyerjen e detyrimeve fiskale për 6 mujorin e fundit para  

paraqitjes që aplikimit. 
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Të dhëna mbi formatin e katalogut të përmbajtjeve, të cilat i ofron  

si shërbime mediatike audio dhe/ose audiovizive sipas kërkesës  

së përdoruesit, pranë të cilit do të ofrohet shërbimi shtesë 
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Përshkrim të shkurtër të shërbimit që do të ofrohet. 
 

 

Informacionin se cili rrjet komunikimi elektronik do të përdoret  

për shpërndarjen e shërbimit përkatës.  
 

 

 

Faqen web, portalin apo aplikacionin përmes të cilit bëhet i mundur 

shërbimi. 
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Dokumentacion për mënyrën e organizimit dhe drejtimit të  

aplikuesit (organigrama). 

 
 

 

Lista me emrat e anëtarëve të bordit etik, me një  përbërje prej jo me pak se 

tre persona, ekspertë të fushës së medias si dhe Curriculum Vitae (CV) 

respektive. 

 

 

 

 
 

4. DETAJE LIGJORE 

 
 

NIPT: 
 

 
 
 
Person fizik/Ortakë/Aksionerë: 
 

NR. Emër Mbiemër Adresa Përqindja e 
aksioneve 
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nga AMA dhe në përputhje me Rregulloren  Nr.___ datë ___.___.2019. 

Përfaqësuesi Ligjor: 
 

 

Emër    Mbiemër       Nënshkrimi   Pozicioni 

6. DEKLARATA 
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